

# 新郑市郭店镇扮靓“美丽庭院” 让村民生活更加美好

本报讯 透过铁艺围栏,院落一览无余,数十株花卉正在沐浴着秋日高阳,几棵红、黄、白相间的月季竞相绽放。秋风而至,桂花芬芳溢满整个小院。“清幽居雅”“洞天福地”分别雕刻在赏石之上,为小院风景增添了几分惬意。这座美丽的庭院坐落于新郑市郭店镇冯寺村。

“这些图案体现了祖国悠久的历史 and 壮丽的山河,具有鲜明的民族性。单从钱币的印刷就可以领略到祖国科技日新月异的飞速发展,收藏的这个钱币非常具有历史纪念价值和意义。”冯寺村村民郑小燕和冯广周夫妇,正在客厅中欣赏收藏的《第五套人民币同号钞珍藏册》,并感叹祖国的强大和富饶。

“房子是和美丽乡村同步建设的,从前是几间老房子,眼看着房子不能和村中美丽宜人的环境相匹配,爱人就从抖音视频中寻找自己喜爱的建筑结构建设了房子。”郑小燕谈起建设初期的设计与规划与爱人的想法一致时,表情显得非常喜悦,并引领记者参观建筑面积300平方米、上下

两层的房子。

“客厅与主卧连接在一起,这个设计风格还是挺别致的。”“当时看到这个设计风格,感到非常奇特,也特别喜欢。同时还非常喜欢厨房与餐厅相连,形成开放式,这样子油烟气味与客厅相隔,客厅显得更加的温馨与舒适。”郑小燕拿起博古架上的装饰品孔雀羽毛告诉记者,“我特别喜爱孔雀展屏的那一瞬间,它的色彩给人呈现出缤纷多彩的幸福生活。”

从客厅出来,宽敞明亮的过道连接着入户门与餐厅,过道左侧挂着几幅梅、兰、竹、菊刺绣作品,过道上方的紫色灯带与吊灯相得益彰。“整体家居设计是中西相结合,我喜欢西式的简洁明快,还喜欢中式的古朴典雅,设计风格可谓别具一格吧。”谈吐间透露出郑小燕朴实典雅的气质,面对眼前的设计风格,从郑小燕的眼神中流露出幸福的表情来。

中午时分渐至,郑小燕来到厨房边准备午餐边告诉记者:“女儿上学去了,爱人在村中开了一间诊所,我更多的时间是打



理家务。当孩子和爱人回到家里,能够在这里寻找到幸福和温馨的港湾。”从她忙碌的身影中,记者脑海中浮现出一幅幅充满幸福、欢快、喜悦的生活画面油然而生。

新郑市郭店镇常务副镇长、妇联主席李文红说,为深入贯彻

省委、郑州市委关于推进农村人居环境整治工作的相关精神,2020年,郭店镇把“美丽庭院”建设作为改善人居环境、助力乡村振兴的重要抓手,通过示范户带动周边户,形成“人人争创、户户参与”的浓厚氛围,充分发挥“美丽庭院”示范户的引领作用,以

点带面,引导农民群众美化、绿化、合理划分院落布局,动员引领广大农村妇女和家庭积极投身乡村振兴工作,共建共享生产发展、生活富裕、生态良好的美丽新郑。

记者 杨宜锦  
通讯员 王建伟 文/图

## 新烟街道和庄社区分房啦! 涉及210户居民258套房

本报讯 9月26日,秋高气爽,丹桂飘香,新烟街道和庄社区迎来了首套安置房选房的好日子,社区近600名群众怀着无比激动的心情和对未来美好生活的向往,早早来到现场,参加选房仪式。

选房仪式首先由3个居民组长现场摇号抽取各居民组顺序,再按照已公示的选房序号依次叫号选房。为确保分房选房公开、公正、透明,选房全过程由街道纪工委监督进行。

“30号楼2单元1603,是全家人最理想的房源,我自己也十分满意。”来自居民一组的王瑞涛是全社区第一个选房的居民,他顺

利挑选了理想房号,领到了现场第一把开启未来美好生活的钥匙,在工作人员引领下进行登记,难掩喜悦和激动。

5年过渡期,今朝偿所愿。台上选房工作有序进行,坐在台下等待的居民翘首以盼。三组居民王建民最心仪的是16层、19层两个楼层,眼看着台上选了十几轮,他在台下一阵阵地紧张,不过最后还是如愿选到了1603的房源,拿到房源号,他高兴得比了个“耶”的手势。

“我去新小区看过,环境不错,户型也好,选房子我家随缘就好。”“我们家老人想要低楼层。”“拆迁后一直都是租房住,这回总

算把新家盼来了,手续办好我就开始装修。”等待选房的居民,已经开始憧憬搬到新社区的生活。

据了解,此次安置共涉及210户居民258套房,交付使用的安置房位于该街道永宁街东方国际百合苑小区,所处地理位置优越,小区内部绿化、配套设施完善。

“人民群众对美好生活的向往就是我们努力的方向,分房安置是一个新的开始,下一步,我们将进一步加强社区治理,不断改善居民居住环境,切实增强广大群众归属感、获得感和幸福感。”包社区领导、新烟街道党工委副书记安勇强说。记者 杨宜锦

## 市城市管理局组织党员干部 走进大别山 重走英雄路



本报讯 近日,新郑市城市管理局供水服务中心组织全体党员干部开展以“走进大别山 重走英雄路”为主题的党性教育,对全体党员进行集中培训。重温大别山革命历史,重走大别山革命先辈苦难辉煌的革命之旅,接受心灵洗涤,提升党性修养。

党性教育培训紧紧围绕“大别山精神”,采取专题党课教学、现场教学、体验式教学等多种教学形式,通过参观英雄山、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、鄂豫皖苏将帅馆、郑维山将军故居、许世友将军故里、“志仁小道”、鄂豫皖苏区首府烈士纪念馆等红色革命遗迹,学习大别山革命史,穿红军服、走红军路、唱红军歌,重温红军当年走过的历史遗迹,体验红军的艰苦岁月及顽

强精神和优良的革命传统,教育党员干部深刻理解革命先烈坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋的崇高精神,进一步提高党员队伍素质,发挥党员的先锋模范作用,增强党组织的凝聚力和战斗力。

在为期3天的学习培训中,大家都能静下心来,认真地完成各项学习任务,严格遵守学习纪律和生活纪律,表现出了良好的学风、作风和精神风貌。大家一致认为,学习和弘扬革命精神,既是我们的政治责任,也是我们的历史使命。我们要不忘初心、牢记使命,进一步发挥党员先锋模范作用,以实际行动继承发扬革命传统,坚守信念,对党忠诚,紧跟国家政策,立足岗位,无私奉献,为新郑市供水事业做出更大的贡献。  
记者 杨宜锦 文/图

## 市城市管理局开展精细化供水普查 确保居民用水安全

本报讯 为全面准确地掌握孟庄镇用户用水情况,了解供水服务中存在的问题,新郑市城市管理局供水服务中心组织相关人员在孟庄镇范围内开展用水普查工作。

此次普查主要对用水户数、违章用水以及用水水价进行全面普查,以不漏户、不漏抄为目的,切实做到规范用水。为统筹做好

普查工作,供水服务中心成立3个专项工作组,并制订了普查实施方案,明确了普查的具体内容和时间安排,确保做到普查数据准确齐全,取得实效。

此次供水普查工作范围广、任务重,工作人员不畏艰辛、不惧炎热,手拿铁锹、电钻等走街串巷,保质保量完成工作任务。截至9月15日,已完成1000多户的普查工

作,普查过程中发现偷盗水、私自接水等问题,普查人员及时下达整改通知书,责令限期整改完毕。

新郑市城市管理局供水服务中心以此普查工作为契机,对用水户进行供水法律、法规的宣传,提高用户合法、规范、节约用水的意识,得到了用户的支持和好评。

记者 杨宜锦  
通讯员 唐晓永 王慧军